



2020年5月7日

各 位

会 社 名 株式会社 エストラスト
代 表 者 代表取締役社長 松川 徹
(コード番号：3280 東証第一部、福証)
問 合 せ 先 専務取締役 藤田 尚久
(TEL. 083-229-3280)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正
(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

2020年5月7日に開示いたしました、「自己株式の取得状況に関するお知らせ」につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は、下線で示しております。

記

訂正の箇所

(2) 取得した株式の総数

【訂正前】

(2) 取得した株式の総数 268,900株

【訂正後】

(2) 取得した株式の総数 35,300株

以上